

★信息快车

（4月14日）

日照东港

4月10日，山东省日照市东港区检察院检察官来到林海小区中心广场，开展普法宣传活动。检察官通过发放宣传资料、解答法律咨询等形式，讲解防范“套路贷”、电信网络诈骗的方法和技巧，提醒群众提高警惕，增强财产安全意识，防止上当受骗。

（刘朝梁）

南漳

近日，湖北省南漳县检察院干警深入该县龙佰襄阳钛业有限公司，为企业干部职工举办“筑牢廉洁防线”主题法治讲座。检察干警以“分析案例+讲解法条”的形式，分析合同纠纷、知识产权保护等方面的法律问题，并针对采购、财务等关键岗位提出廉政风险防控建议。

（邱怡爽）

咸阳秦都

近日，陕西省咸阳市秦都区检察院组织开展国家安全专题普法宣传活动。活动现场，检察干警通过设立咨询台、发放宣传资料、展示宣传展板等形式，向群众讲解国家安全法、反间谍法等相关法律法规，深入阐释维护国家安全的重大意义，引导群众自觉关心、维护国家安全。

（张宇珍）

肇庆端州

广东省肇庆市端州区检察院近日与该区公安分局、法院召开涉税犯罪案件办理联席会议。会议聚焦虚开增值税专用发票、骗取出口退税等案件办理难点，就证据固定、法律适用尺度以及建立案件会商、信息共享等常态化协作机制等内容展开讨论，并达成共识。

（程健）

民勤

甘肃省民勤县检察院近日邀请该县法院、公安局、司法局召开防范和惩治虚假诉讼工作联席会。会上，与会人员围绕虚假诉讼案件办理中的难点堵点问题展开深入讨论，针对虚假诉讼隐蔽性强、手段多样、跨部门协作不足等问题，提出建立“线索双向移送+数据共享+联合研判”机制，为深入推进虚假诉讼专项监督行动提供坚实保障。

（李璐）

黄平

近日，贵州省黄平县检察院联合该县司法局、妇联对未成年社区矫正对象进行走访。走访组来到未成年社区矫正对象家中，与未成年社区矫正对象及其监护人谈心交流，了解他们近期的思想、生活和学习情况，向他们宣讲社区矫正相关法律法规，鼓励他们树立生活信心，早日回归正常生活。

（杨森）

铜鼓

江西省铜鼓县检察院法治教育体验中心近日正式启用。这是该院以党建为引领不断创新探索推动法治教育社会化、科技化发展路径，充分践行“开门办检”“寓教于乐”的工作理念，推动未成年人法治建设的重要举措。该中心以沉浸式互动式体验为主，设置了法治、游戏、智能、办案和虚拟体验区等五大体验区，是青少年普法教育的新阵地。

（胡严世）

公 告

郑梦鸽:本院受理原告张景松、张景贺、关二学诉你与杨琴、华农财产保险股份有限公司广东分公司机动车交通事故责任纠纷一案，因用其他方式无法送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定，现向你公告送达（2025）豫1721民初533号民事判决书及华农财产保险股份有限公司广东分公司的上诉状副本，自公告之日起30日内来本院领取民事判决书及上诉状副本，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于驻马店市中级人民法院，逾期本判决即发生法律效力。

河南省西平县人民法院

肖攀:本院受理原告周梦柔诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后次日10时（遇法定节假日顺延）在本院分水人民法庭公开开庭审理。逾期不到庭，本院将依法缺席裁判。

湖北省汉川市人民法院

拍卖公告

河南省郑州市二七区人民法院将于2025年5月15日10时至2025年5月16日10时(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0371/11>，户名：郑州市二七区人民法院)依法对位于平城回族区城南路182号1号楼5单元2层89号房产进行公开拍卖活动。

河南省郑州市二七区人民法院

工伤认定受理决定书送达公告

四川鼎泰人力资源服务有限公司:我局依法受理梁建华的工伤认定申请，现已到达《工伤认定申请受理决定书》阶段，因无法联系你单位，现依法向你单位公告送达。《工伤认定申请受理决定书》(2025)川0112工受219号，内容如下：2025年2月28日，申请人梁建华向我局提出工伤认定申请。2025年3月14日，本局依法受理。据申请人称：2024年3月19日，梁建华在一汽东机工减振器成都有限公司工作时受伤。职工或者其近亲属认为是工伤，单位不认为是工伤的，由单位承担举证责任，你单位如对申请人梁建华的身份、上述事实事实、双方在劳动关系等权利和义务有异议的，在收到决定书之日起15日内向我局提供情况和证明材料。你单位拒不举证或逾期不举证的，我局将根据《工伤保险条例》第十九条之规定，依法作出工伤认定决定。

成都市龙泉驿区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★民主足音

（4月14日）

随州

近日，湖北省随州市检察院邀请全国人大代表马泽江走进检察院了解检察工作，马泽江参观了案件管理中心、12309检察服务中心等，详细了解案件管理流程和检察服务便民举措。马泽江表示，12309检察服务中心是检察机关联系服务群众的重要窗口，要不断优化服务功能，妥善化解各类矛盾纠纷，切实维护人民群众合法权益；要一体抓实检察业务管理、案件管理、质量管理，以高水平管理推动落实“高质效办好每一个案件”。

（刘大印）

石城

近日，江西省石城县检察院迎接该县人大常委会调研组指导未成年人检察工作。调研中，该院汇报2024年未成年人检察工作开展情况，就涉未成年人案件主要特征、趋势及原因进行分析。调研组对检察机关落实未成年人保护给予了高度评价，并就进一步完善未成年人保护和救助机制提出新的要求。

（黄腾）

商洛商州

近日，在陕西省商洛市商州区第十九届人民代表大会第四次会议上，商州区检察院检察长向大会作检察工作报告，得到高票通过。代表们对该院服务大局、强化法律监督、化解社会矛盾、护航经济发展以及未成年人保护等方面的工作予以肯定，并对该院在新一年工作安排提出意见建议。

（拜锐利）

封开

近日，广东省封开县检察院联合广西壮族自治区梧州市万秀区检察院共同召开“社区矫正对象莫某某撤销缓刑检察监督案”公开听证会，邀请封开县人大代表、万秀区政协委员、人民监督员等人参加。听证会上，检察官充分释法说理，听证员们一致同意检察机关的审查意见。

（解志鹏）

凤阳

近日，安徽省凤阳县检察院检察官邀请周边5个乡镇的市县两级人大代表、政协委员召开联络会，围绕如何发挥代表监督、民主监督、检察监督合力助力乡村振兴、基层治理、人居环境改善等进行交流。并向代表委员汇报了该院检调对接、公益诉讼检察工作开展情况，听取代表委员对检察工作的意见建议。

（吴长忠）

长白

近日，吉林省长白朝鲜族自治县检察院就一起未成年人涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪案举行不公开听证会，邀请人大代表、政协委员等参加。会上，检察官介绍了案件基本情况、社会调查情况并从犯罪情节、主观恶性等对犯罪嫌疑人拟作不起诉的理由和法律依据进行释法说理。听证员经过评议，一致同意检察机关拟作不起诉的处理意见。

（杨巍巍）

青铜峡

近日，宁夏回族自治区青铜峡市检察院对一起故意伤害案件进行公开听证，邀请人民监督员、听证员、当地村民代表等参加。会上，承办检察官介绍案件事实、证据情况以及拟作不起诉决定的法律依据。听证员在充分了解案情后讨论评议，一致认为犯罪嫌疑人犯罪情节较轻，具有自首、积极赔偿并取得谅解等情节，同意检察机关拟作不起诉的决定。

（马少军 桂丽荣）

肃北

近日，甘肃省肃北蒙古族自治县检察院组成调研组走访酒泉市人大代表萨仁花，深入了解肃北蒙古族服饰和祝赞词等非物质文化遗产保护传承情况，该院围绕非物质文化遗产保护措施开展情况和代表性传承人传承情况进行调研，进一步深化“守护陇原文化遗产”检察公益诉讼专项监督活动，助推肃北非物质文化遗产保护传承。

（于志国）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com

编辑 张子璇

（六七版中缝）